
ИНФОРМАЦИЯ о результатах анкетирования родителей по вопросам привлечения и расходования 
добровольных пожертвований и целевых взносов физических лиц в МБОУ «СОШ № 5»

Вопросы анкетирования Варианты ответов. Количество родителей, выбравших данные варианты ответов.
Считаете ли Вы 
правомерным осуществление 
пожертвований в пользу 
школы?

Да, это поможет моему 
ребенку развиваться

80%

Нет, это лишнее 

5%>

В нашей семье нет средств 
для пожертвований

15%о
Как часто вы осуществляете 
пожертвования в пользу 
школы?

Раз в год 

46%о

Раз в четверть 

14%о

Не осуществляю 

40%о
Считаете ли вы, что 
пожертвования в пользу 
школы носят добровольный 
характер

Да

90%

Мне хочется помочь школе в 
создании благоприятных 
условий образовательного 
процесса ведь там 
обучается мой ребенок 
10%

Нет

Знаете ли Вы, на что 
тратятся поступившие 
денежные средства?

Да, вижу, что условия 
обучения ребенка 
становятся комфортнее. 
85%о

Нет, никто не 
отчитывается

3%

Я  не интересуюсь жизнью 
школы

12%)
Как вы считаете, каким 
должен быть минимальный 
размер пожертвований

Родители указывали различные суммы в пределах 200 -250-500 рублей
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